

Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde		
Dato: 21.11.2022 Tidspunkt: 17.30-19.30 Sted: Slusen Mødeleder: Thomas Linde-Bech Referent: Søs Staun		Deltagere: Thomas Linde-Bech (TLB), Camilla Hansen (CH), Michael Benzaidi Christiansen (MBC), Hans Christian Bundgaard (HCB), Peder Toft (PT), Maiken Dyrvig (MD), Søs Staun (SØ), Tanja Børsting (TB), Finn Højly Bugge (FB), Jens Johansen (JJ), Berit Pold (BP), Mohamad Alo (MA) 8.A. elevrådsnæstformand, Magne Smidt (MS) 9.A. elevrådsformand Fraværende: Heidi Kristensen Steffenauer (HKS),
Dagsorden	Tid	Referat
<i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>	<i>Estimeret tid til punktet</i>	<i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
1. Godkendelse af referat (B)	5 min.	Godkendt.
2. Nyt fra elevrådet (O)	5 min.	Elevrådet har deltaget i Byrådsdagen på Rådhuset. Vi fik desværre ingen penge.
3. Nyt fra formand og næstformand (O)	5 min.	Intet
4. Nyt fra skolens ledelse (O)	10 min.	<p>I sidste uge havde vi personalemøde - tema: Digitalisering og analogisering. Oplæg ved Niels Jakob Pasgaard (lektor VIA) - debatten fortsætter blandt personalet.</p> <p>Der kommer nye skemaer efter jul. Dette skyldes bl.a., at 8. årgangs obligatoriske valgfag afsluttes med afsluttende prøve her til jul.</p> <p>Vi har fået råderet over den tidligere tandlægeklinik. Der har været en oprydningssproces i gang. Nu skal vi have fundet ud af at få udnyttet de ekstra kvadratmeter bedst muligt.</p> <p>Juleklippedag i SFO på fredag.</p> <p>Vi skal samarbejde med Kulturskolen omkring en klaver-klasse. 4. årgang skal have en time om ugen, hvor de lærer at spille klaver. Projektet starter måske allerede til januar.</p> <p>Onsdag d. 21. dec. er der juleafslutning i kirken som vanligt.</p>
5. Vedtagelsen af ny skolestruktur og ressourcetildelingsmodel (D) <i>Se bilag og link. Se punkt 1 og 3: https://vi-borg.dk/demokrati-og-indflydelse/dagsordener-og-</i>	45 min.	<p>Ny skolestruktur og ressourcetildelingsmodel er nu vedtaget.</p> <p>Vi er af den opfattelse, at nogle af de bekymringer, vi udtrykte i vores høringssvar, ikke er blevet hørt (tilde-ling til specialtilbud - kan være en belastning for en skole, ingen skoler skal have mindre end fri- og privatskoler). Vi mener ikke, at den nye struktur løser den økonomiske udfordring, som den skulle.</p>

	<u>referater/byraadet/2022-11-16-17-00-2577/</u>		Nu starter processen i de nye skolefællesskaber. Debat om punktet. Vi håber, at vi til december-mødet har budgettallene for det kommende år.
6.	Princip for kostpolitik og skolebod på Houlkærskolen (B) <i>Se bilag.</i>	30 min.	Debat om princippet. Derefter vedtaget med få sproglige ændringer. Nu skal der så laves en aftale med en, som kan leve op til princippet.
7.	Status på tidligere/ igangværende punkter/ projekter (O) -ingen	0 min.	Intet
8.	Juleafslutning i bestyrelsen (B)	10 min.	Det bliver d. 13.12.22 og med spisning.
9.	Eventuelt (O)	10 min.	Vi skal have en snak om evaluering på 7. årgang blandt både børn og forældre i forhold til de nye klassedannelser efter 6. årgang. Man kunne fx have det som et punkt til den første skole-hjem-samtale i 7. klasse. Skal evalueringen skrives ind i princippet for klasseomlægning?